



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

17.05.2016

Мамам: учет отпуска по уходу за ребенком при выходе на пенсию

Управление ПФР в Шекснинском районе напоминает, что с 1 января 2015 года в России вступил в силу новый порядок формирования пенсионных прав граждан в системе обязательного пенсионного страхования – так называемая «новая пенсионная формула». С этого времени расчет пенсии ведется из учета начисленных баллов. Они могут складываться не только за работу, но и за социально значимые периоды, такие как период ухода за ребенком (до достижения им полутора лет).

За этот «нестраховой» период присваиваются особые баллы, если в эти периоды гражданин не работал.

Например, для периодов ухода за детьми будет действовать расчет 1,8 балла за каждый полный год, если был период ухода за первым ребенком, 3,6 балла за каждый год периода ухода за вторым ребенком, 5,4 балла – за третьим и четвертым ребенком, при условии, что в этот период гражданин не состоял в трудовых отношениях. Продолжительность учета таких периодов составляет 6 лет.

Если гражданин, к примеру, в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком работал, то у него будет право выбора, какие баллы использовать при расчете своей пенсии: или за работу, или за нестраховой период. Такое право выбора предоставляется гражданину только при назначении пенсии.

После назначения пенсии поменять классификацию периода нельзя.

При появлении права на пенсию все заработанные гражданином баллы суммируются и умножаются на стоимость коэффициента в год выхода на пенсию. Узнать о своих сформированных правах можно уже сейчас на официальном сайте Пенсионного фонда в электронном ресурсе «Личный кабинет застрахованного лица» или на ЕПГУ (единый портал государственных услуг).